



⚠️ Утром 22 декабря сотрудниками Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району проводились совместные рейдовые мероприятия с участием инспектора 149 военной автомобильной инспекции. Целью данных мероприятий стало выявление водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, а также проверка соблюдения правил пользования ремнями безопасности.

❗ Эти рейды имеют важное значение для борьбы с нарушениями правил дорожного движения, так как они представляют серьезную угрозу безопасности как для самих водителей, так и для других участников дорожного движения.

⚠️ Госавтоинспекция напоминает, что несоблюдение правил дорожного движения может привести к серьезным последствиям. Водители, управляющие транспортными средствами в состоянии опьянения, рисуют получить штраф в размере 45 000 рублей и лишение прав на срок от 1,5 до 2 лет.

💡 Уважаемые жители Катав-Ивановского района! Если вам станет известно о водителе, севшем за управление автомобилем в состоянии опьянения, просим незамедлительно сообщать об этом в дежурную часть отдела полиции по телефону 5-56-38 (или 102 – с мобильного) и в отдел Госавтоинспекции по номеру 2-16-64. Информацию о нетрезвых водителях также можно отправить в Госавтоинспекцию через чат-бот «beZdtp74_bot» в мессенджере Telegram. Ваша бдительность может спасти чью-то жизнь.